
ÓÐÕÑÏÓ ÌÉ×ÅËÇÓ, ÄÉÊÁÉÁ ÌÉ×ÅËÇ

×çìåßá ã´ ãåíéêïý ëõêåßïõ

ÏÌÁÄÁ ÐÑÏÓÁÍÁÔÏËÉÓÌÏÕ ÈÅÔÉÊÙÍ ÓÐÏÕÄÙÍ

EðáíáëçðôéêÜ èÝìáôá

ÐÁÑÏÑÁÌÁÔÁ

Óåë. 13 ÈÝìá 9

ã. ¸óôù 1,4 L íá ãñáöôåß ã. ¸óôù 14 L

ii. . . . ðñïóèÞêç Ç2Ï . . . íá ãñáöôåß ii. . . . áöáßñåóç Ç2Ï . . .

Óåë. 30 ÈÝìá 26

â. Ç ðïóüôçôá ôïõ Cl2 íá ãñáöôåß â. Ðïóüôçôá É2

Óåë. 59 ÈÝìá 67

ii. . . . NH3. íá óõìðëçñùèïýí ii. . . . NH3 óå STP.

Äßíåôáé ãéá ôçí ÍÇ3 Êb = 10–5.

Óåë. 67 ÈÝìá 77

+ CìÇ2ìÏ2 (È) íá ãñáöôåß + CìÇ2ìÏ (È)

Óåë. 71 ÈÝìá 82

å. . . . äéÜëõìá (Ä2) óôï . . . íá óõìðëçñùèåß å. . . . äéÜëõìá (Ä2) üãêïõ 1 L óôï . . .

iv. pH = 5. íá ãñáöôåß iv. pH = 4,5.

Óåë. 89 ÈÝìá 107

â. . . .Âr2 16% v/v . . . íá ãñáöôåß â. . . . Br2 16% w/v . . .

Óåë. 95 ÈÝìá 115

â. . . . ÍÇ3 êáé ÍaOH . . . íá óõìðëçñùèåß â. . . . ÍÇ3 0,1 Ì êáé ÍaOH . . .

Óåë. 97 ÈÝìá 117

â. iii. . . . ïîÝïò ÇÂ. íá óõìðëçñùèåß â. iii. . . . ïîÝïò ÇÂ ðïõ éïíôßóôçêáí.

Óåë. 113 ÈÝìá 140

â. . . . 20,8 g áëêéíßïõ . . . íá ãñáöôåß â. . . . 10,4 g áëêéíßïõ . . .

i. . . . 2á mol íá ãñáöôåß i. . . . á mol

Óåë. 119 ÈÝìá 149

ã. Ýíá äõíáôü ðñïúüí Ã íá ãñáöôåß ã. Ýíá äõíáôü ðñïúüí Å

ÁðáíôÞóåéò

Óåë. 176 ÈÝìá 5

â. iii. 0,2 mol Þ 0,2 · 342 = 68,4 íá ãñáöôåß â. iii. 0,1 mol Þ 0,1 · 342 = 34,2

Óåë. 179 ÈÝìá 21

â. ii. 10 · 10–6 . . .9 10 · 10–6 íá ãñáöôåß â. ii. 1 M . . . 0,9 M

Óåë. 182 ÈÝìá 31

â. . . . i. pH = 5. íá ãñáöôåß â. . . . i. pH = 4,5.

Óåë. 184 ÈÝìá 42

á. Ë íá ãñáöôåß á. Ó

Óåë. 192 ÈÝìá 80

ã. . . . 4,48 L CO2 íá ãñáöôåß ã. . . . 1,12 L CO2

Óåë. 201 ÈÝìá 118

ã. . . . pH = 10. íá ãñáöôåß ã. . . . pH = 11.

Óåë. 213 1ï ãåíéêü. ÈÝìá 4ï

1000 mL . . . á = 2 · 10–3. íá ãñáöôåß 500 mL . . . á = 3 · 10–3.


